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SUPERINTENDÊNCIA 

 

 

ATA DE ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DOS EMPREGADOS DA 

COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES (CIPA), DA 

EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES (EBSERH), FILIAL 

MATERNIDADE ESCOLA JANUÁRIO CICCO (MEJC) GESTÃO 2014/2015 

Aos 12 dias do mês de dezembro do ano de 2014, no mesmo local de 

instalação da mesa de votação, as 15h10min, com a presença dos Senhores: 

Cassiano Ricardo Santos da Costa (Presidente da mesa), Debora Cristina de 

A. Medeiros, Igor Pietro Barros Dantas (Secretário), Leandro Cabral de 

Medeiros, Nad Cavalcanti Batista de Souza, Noemi de Melo Faria, instalou-se a 

mesa receptora e apuradora dos votos e o Sr. Presidente da mesa declarou 

iniciados os trabalhos. Durante a votação, não se verificaram ocorrências que 

necessitassem de registro na presente ATA. Às 15h00min horas, o Sr. 

Presidente declarou encerrados os trabalhos de eleição, verificando-se que 

compareceram para eleição 210 (duzentos e dez) empregados e passando-se 

à apuração, na presença de quantos desejassem. 

Após a apuração chegou-se ao seguinte resultado: 

Titulares Suplentes 

Nome Votos Nome Votos 

José Wagner Ferreira da Costa 26 Grazianny de Souza F. B. Araújo 16 

Gesuíno Carlos Canindé Silva 22 Carlos Alexandre Batista da Fé 14 

Francisco Cunha Nunes 19 Silvan Alves da Silva 14 

Joaquim Gregório Bezerra  16 Janaina Ferreira Aderaldo 12 

 

Demais votados em ordem decrescente de votos: 

Nome Votos 

Thatiane Guedes de Oliveira Machado 11 

Aguinaldo Feijó de Melo 09 

Ronaldo Machado da S. S. de Miranda 09 

Aldiene Pereira dos Santos 08 

Andrea Paula da S. Teixeira 08 

Auricelia Lopes de Aquino 07 

Elaine Fernandes Gomes Diniz 07 

João Paulo Bessa de Oliveira 06 

Fernanda Pereira Marinho  06 

Votos Nulos 00 

Votos Brancos 00 

Total de Votos 
210 
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E, para constar, mandou o Sr. Presidente da mesa que fosse lavrada a 

presente ATA, por mim assinada Igor Pietro Barros Dantas, Secretário, pelos 

Membros da mesa e pelos presentes. 

Membros da mesa: 

Nome Função 

Cassiano Ricardo Santos da Costa 
Técnico em Segurança do Trabalho 

(Presidente da Mesa) 

Débora Cristina de Azevedo Medeiros Assistente Administrativo 

Igor Pietro Barros Dantas 
Técnico em Segurança do Trabalho 

(Secretário) 

Leandro Cabral de Medeiros Técnico em Segurança do Trabalho 

Nad Cavalcanti B. de Souza 
Chefe da Divisão de Logística e 

Infraestrutura Hospitalar 

Noemi de Melo Faria Analista Administrativo 

 

 

Kleber de Melo Morais 

Superintendente 

 

 

ATA DE INSTALAÇÃO E POSSE DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE 

ACIDENTES (CIPA), DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES 

(EBSERH), FILIAL MATERNIDADE ESCOLA JANUÁRIO CICCO (MEJC) GESTÃO 

2014/2015 

  Às doze horas do dia dezenove do mês de dezembro do ano de dois mil e 

quatorze, no anfiteatro da Maternidade Escola Januário Cicco, na cidade de 

Natal, presentes os senhores integrantes da Comissão Interna de Prevenção de 

Acidentes(CIPA) e convidados, reuniram-se para instalação e posse da CIPA 

desta empresa, conforme o estabelecido pela Portaria no 08 de 23/02/99. A 

senhora Sônia Maria de Medeiros Barreto, presidente da sessão e o Sr. Dilson 

de Anchieta Rodrigues, ambos representantes da Empresa, e tendo convidado a 

mim, Cassiano Ricardo Santos da Costa para secretário, declararam abertos os 

trabalhos, lembrando a todos os objetivos da reunião, quais sejam: instalação e 

posse dos componentes da CIPA da gestão 2014/2015. Continuando, declarou 

instalada a Comissão e empossados os Representantes dos Empregados: 

TITULARES SUPLENTES 

José Wagner Ferreira da Costa Grazianny de Souza F. B. Araújo 
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Gesuíno Carlos Canindé Silva Carlos Alexandre Batista da Fé 

Francisco Cunha Nunes Silvan Alves da Silva 

Joaquim Gregório Bezerra  Janaina Ferreira Aderaldo 
 

  Da mesma forma declarou empossados os representantes do 
Empregador: 

TITULARES SUPLENTES 

Debora Cristina de Azevedo Medeiros Monique Pimentel Diogenes 

Edna Marta Mendes da Silva Rodrigo Marques Frazão 

João Paulo Bessa de Oliveira Aline Luiza Costa Monteiro 

Magda Lúcia Vasconcelos Leadebal 
Rodrigues 

Fernanda Pereira Marinho 

A seguir, foi designado para Presidente da CIPA o Sr. João Paulo Bessa 

de Oliveira, tendo sido escolhido entre os representantes eleitos dos 

empregados o senhor José Wagner Ferreira da Costa, para Vice-Presidente e foi 

escolhido para secretário da CIPA a Sra. Janaina Ferreira Aderaldo, sendo sua 

substituta a Sra. Debora Cristina de Azevedo Medeiros. Em seguida foi 

aprovado pelos membros da CIPA o calendário anual de reuniões e, nada mais 

havendo para tratar, o senhor presidente da sessão deu por encerrada a 

reunião, lembrando a todos que o período de gestão da CIPA ora instalada será 

de 01 (um) ano a contar da presente data. Para constar, lavrou-se a presente 

ata, que, lida e aprovada, vai assinada por mim, Secretário, pelo Presidente da 

Sessão e por todos os representantes eleitos e indicados, inclusive os 

Suplentes. 

 

 

Kleber de Melo Morais 

Superintendente 

 
 


